
●17名の参加者のうち16名の方からアンケートにご協力いただきました（回答率94％）。

参加者男女人数及び年齢人数

まちなか会議をどこで知りましたか

参加者アンケート結果＜平成30年10月7日＞
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まちなか会議の満足度

「良かった」の理由

・立場の違った意見が聞けた。

・色々な意見を聞く事ができた。

・寿会の人達がいろいろ意見を出してくれ楽しく話が出来ました。

・情報交換が出来て良かった。

・議員と一つのテーマについて直接話し合えることは、非常に良かった。

・議員さんとの話し合いで知らない事、ちょっと聞きたい事など聞けた。

・増加する老人をいかに元気にしておくか良い機会であった。

・思っていたことが言えた。

・現在の状態を考え、今後の取組について話したこと、又現状どの様に運営されているかなど

　知ることができた。

・老人会の現状を理解してもらえた。

「ふつう」の理由

・健康で楽しく安心できる高齢化社会へと云うことで生きがいには良いが、もっと要望とか聞

　いてもらえると思った。

・前もってテーマをきめてほしかった。

「悪かった」の理由
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次回のテーマ

瑞穂として高齢者が住みやすい町にするか、今後の対応は？

もう一度同じテーマで良い。

高齢者、ひとり暮らしの人への隣組や町内の取組など。

ある程度、高齢者問題を表、区分分けしての会議データに基づいて｡

具体的には思いつかないが、もう少し絞り込んだ方が良いと思う。

景気

その他ご意見

福祉バスをコミュニティバスへ

男性

男性

男性

女性

女性

今日は休日の午後だったのですが、午前中の方が良いと思う。又、
平日の夜にしてほしい。

福祉バスは利用方法を考え直すべき

今回初めて参加させて頂きました。人と人とのつながりが出来て良
かったと思います。

60代 女性

各チーム話合って発表しましたが、やはり同じ様な意見が出ていた
ので、思っている事は同じなので今後に役立ててもらいたい。
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70代 男性

私はまちかどに居ますが、議員の皆様、是非、お時間があったらど
んな様子か、楽しくおしゃべりしている様子を見に来てください。

70代 男性

高齢者の人達は自分の生きがいを見つけてがんばっているのが良く
分かりました。

70代 男性

次回も出席したい。

議会の活動で改善案を具体化願いたい。

70代 女性
福祉バスの見直しで家族の方々が喜んで利用できます様祈っており
ます。

まちなか会議に初めて参加したが、もっと多くの議員の皆さんが来
ていると思った。今後は我々高齢者のことも、もっと聞いてほしい｡
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